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Ata de n° 443/2022, 3° Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 18h40min do dia 08 de JUNHO de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Dayane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro , Alessandro Ribeiro de Sá, Jamesval 

Coelho Pereira, Aldo Rodriques Coelho, Sandra Gomes Coelho, Fabiano Peixoto 

Cardoso, Nelma Rosa Lopes Aguiar e Raynne Cabral Carneiro.  Logo após, a 

senhora presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos 

colegas Vereadores e servidores da casa e publico presente, e logo solicitou 

o ver. Raynne a fazer uma leitura biblica e o ver. Fabiano a fazer uma 

oração, e solicitou ao 2° secretario para colher as assinaturas dos Vereadores 

no livro de registro de ponto de chegada. E convidou o 1° secretario a fazer a 

leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa para fazer a leitura 

da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, logo em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida o 1°secretario a fez a leitura dos 

Projetos de lei de n° 344, 345, 346/2022 em conjunto, que foi colocado em 

dirscursão, e declarado aprovado por unanimidade dos votos em 2 votação. 

Também foi lido o projeto de lei do executivo de n° 347/2022, que foi 

colocado em discursão, e logo declarado aprovado por unanimidade em 1 

votação. O 1° secretario também fez a leitura do requerimento de n° 039/2022, 

que foi colocado em discursão, o ver, autor do requerimento ver. Fabiano teve a 

oportunidade saudou todos presentes e comentou que está solicitando ao poder 

executivo que seja a construção de uma cobertura no banco de reservas e da 

comissão técnica dos times, no estádio antônio chupé, a fim de propiciar um 

ambiente mais agradável para os atletas. Os ver. Sandra, Alessandro, Nelma, 

Raynne, James, Aldo, Giscard e a presidente Dayane comentaram sobre o 

requerimento se colocando favoraveis a aprovação do mesmo e se 

subscreveram, em sequencia foi colocado em votação e declarado aprovado 

por unanimidade. Tabmbém foi feita a leitura do requerimento de n° 041/2022, 

que foi colocado em discursão, o ver, autor do requerimento ver. Fabiano teve a 

palavra e 
comeiltou 

ilue está solicitando que seja viabilizada a reforma e 

cobe!ura, da q dra //poli sportiva do setor Bela Vista, pois a mesma está 
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necessitando de manutenção, os ver. Sandra, Alessandro, Raynne, Nelnna, 

James e a presidente Dayane comentaram sobre o requerimento, se 

subscreveram e votaram favoraveis. Logo foi lido o requerimento de n° 

042/2022, que foi colocado em discursão, o ver, autor do requerimento ver. 

Alessandro teve a palavra saudou a todos e comentou que está solicitando ao 

poder executivo que seja viabilizada uma feira coberta no municipio, pois 

aqueceria mais o comercio e melhoraria a economia do municipio propiciando 

aos produdores venderem seus produtos. Os ver. Sandra, Raynne, James, 

Nelma, Aldo, Fabiano, Giscard e a presidente Dayane comentaram sobre o 

requerimento se colocando favoraveis a aprovação do mesmo e se 

subscreveram, em sequencia foi colocado em votação e declarado aprovado 

por unanimidade dos votos. E não havendo nada mais a ser descutido a 

senhora presidente agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e 

solicitou ao 2° secretario que colhesse as assinaturas dos vereadores no 

Livro de ponto de saída, e encerrou a presente se são às 

19h25min, com qual foi lavrada esta ata por mim, Van ss Lino 

de So , secretaria desta casa legisla 
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